

Fecha de Publicación: 7 de septiembre de 2010

Informe de Cambio de Calificación

S&P sube calificación de crédito de contraparte de BBVA Uruguay a 'BB' desde 'BB-' tras alza de calificaciones de Uruguay; la tendencia se mantiene estable

Contactos analíticos: Delfina Cavanagh, Buenos Aires (54) 11-4891-2153;
delfina_cavanagh@standardandpoors.com
Sergio Garibian, Buenos Aires (54) 11-4891-2119;
sergio_garibian@standardandpoors.com

Resumen

- El 6 de septiembre de 2010, subimos la calificación soberana de la República Oriental de Uruguay a 'BB' desde 'BB-', con tendencia estable.
- Consideramos que la mejora en la calidad crediticia del soberano tiene implicaciones positivas para el sistema bancario uruguayo.
- Subimos nuestras calificaciones de crédito de contraparte de Banco Bilbao Vizcaya Argentaria Uruguay S.A. (BBVA Uruguay), a 'BB' desde 'BB-', con una tendencia estable.
- Esperamos que BBVA Uruguay continúe aumentando su intermediación en Uruguay, dada su activa estrategia de administración.

Acción de Calificación

Buenos Aires, 7 de septiembre de 2010.- Standard & Poor's Ratings Services subió hoy su calificación de crédito de contraparte de Banco Bilbao Vizcaya Argentaria Uruguay S.A. (BBVA Uruguay) a 'BB' desde 'BB-', luego del alza de las calificaciones soberanas de Uruguay. La tendencia se mantiene.

Fundamentos

El alza de la calificación de BBVA Uruguay sigue al alza de las calificaciones del soberano. El alza de la calificación de Uruguay refleja nuestra evaluación de que la administración macroeconómica prudente en un contexto de crecimiento sostenido continuará reduciendo las vulnerabilidades crediticias que aún existen en Uruguay en el mediano plazo. Un exitoso marco de políticas económicas que combina un sólido compromiso con el reforzamiento de la estabilidad macroeconómica y un avance gradual en la agenda de reformas se espera que continúe bajo la administración del presidente José Mujica con base en el respaldo brindado inicialmente a un equipo económico con experiencia

Las calificaciones de BBVA Uruguay reflejan la holgada posición financiera del banco y el respaldo explícito de su casa matriz, Banco Bilbao Vizcaya Argentaria S.A. (BBVA, calificación crediticia: AA/Negative/A-1+). Las calificaciones también incorporan un elevado nivel de liquidez y una adecuada capitalización. Por contrapartida, y en línea con el resto de sus competidores en Uruguay, BBVA Uruguay continúa sufriendo debido a una baja demanda de créditos en un sistema financiero que aún no ha finalizado su proceso de consolidación.

Tendencia

En este nivel de calificación, la perspectiva estable refleja la de la República de Uruguay (BB-/Estable/B). Podríamos subir las calificaciones del banco si subimos las calificaciones del soberano y si los fundamentales crediticios del banco mejoran, especialmente su nivel de capitalización y rentabilidad. Por otro lado, podríamos bajar la calificación del banco si la calificación del soberano baja, o si su nivel de capitalización, calidad de activos o rentabilidad se deterioran significativamente.

Copyright © 2010 por Standard & Poor's Financial Services LLC (S&P). Todos los derechos reservados. Ninguna parte de esta información puede ser reproducida o distribuida en forma alguna y/o por medio alguno, ni almacenada en una base de datos o sistema de recuperación de información sin autorización previa por escrito de S&P. S&P, sus filiales y/o sus proveedores tienen derechos de propiedad exclusivos en la información, incluyendo las calificaciones, análisis crediticios relacionados y datos aquí provistos. Esta información no debe usarse para propósitos ilegales o no autorizados. Ni S&P, ni sus filiales ni sus proveedores o directivos, funcionarios, accionistas, empleados o agentes garantizan la exactitud, integridad, oportunidad o disponibilidad de la información. S&P, sus filiales o sus proveedores y directivos, funcionarios, accionistas, empleados o agentes no son responsables de errores u omisiones, independientemente de su causa, de los resultados obtenidos a partir del uso de tal información. S&P, SUS FILIALES Y PROVEEDORES NO EFECTÚAN GARANTÍA EXPLÍCITA O IMPLÍCITA ALGUNA, INCLUYENDO, PERO SIN LIMITACIÓN DE, CUALQUIER GARANTÍA DE COMERCIALIZACIÓN O ADECUACIÓN PARA UN PROPÓSITO O USO EN PARTICULAR. En ningún caso, S&P, sus filiales o sus proveedores y directivos, funcionarios, accionistas, empleados o agentes serán responsables frente a terceros derivada de daños, costos, gastos, honorarios legales o pérdidas (incluyendo, sin limitación, pérdidas de ingresos o de ganancias y costos de oportunidad) directos, indirectos, incidentales, punitivos, compensatorios, ejemplares, especiales o consecuenciales en conexión con cualquier uso de la información contenida aquí incluso si se advirtió de la posibilidad de tales daños.

Las calificaciones y los análisis crediticios relacionados de S&P y sus filiales y las declaraciones contenidas aquí son opiniones a la fecha en que se expresan y no declaraciones de hecho o recomendaciones para comprar, mantener o vender ningún instrumento o para tomar decisión de inversión alguna. S&P no asume obligación alguna de actualizar toda y cualquier información tras su publicación. Los usuarios de la información contenida aquí no deben basarse en ella para tomar decisiones de inversión. Las opiniones y análisis de S&P no se refieren a la conveniencia de ningún instrumento o título-valor. S&P no actúa como fiduciario o asesor de inversiones. Aunque S&P ha obtenido información de fuentes que considera confiables, no realiza tareas de auditoría ni asume obligación alguna de revisión o verificación independiente de la información que recibe. S&P mantiene ciertas actividades de sus unidades de negocios independientes entre sí a fin de preservar la independencia y objetividad de sus respectivas actividades. Como resultado de ello, algunas unidades de negocio de S&P podrían tener información que no está disponible a otras de sus unidades de negocios. S&P ha establecido políticas y procedimientos para mantener la confidencialidad de la información no pública recibida en relación a cada uno de los procesos analíticos.

S&P Ratings Services recibe un honorario por sus servicios de calificación y por sus análisis crediticios relacionados, el cual es pagado normalmente por los emisores de los títulos o por suscriptores de los mismos o por los deudores. S&P se reserva el derecho de diseminar sus opiniones y análisis. Las calificaciones y análisis públicos de S&P están disponibles en sus sitios web, www.standardandpoors.com / www.standardandpoors.com.mx / www.standardandpoors.com.ar / www.standardandpoors.com.br (gratuitos) y en www.ratingsdirect.com y www.globalcreditportal.com (por suscripción) y podrían distribuirse por otros medios, incluyendo las publicaciones de S&P y por redistribuidores externos. Información adicional sobre los honorarios por servicios de calificación está disponible en www.standardandpoors.com/usratingsfees.

The McGraw-Hill Companies